

Αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

1. Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου

Ο Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου είναι Πολιτικός Μηχανικός. Άσκησε το επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού σε μελέτες & κατασκευές κτιρίων αλλά και ως εργολάβος Δημοσίων Έργων για δέκα (10) έτη. Από το 1979 είναι συνιδρυτής της εταιρίας ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Α.Β.Ε.Ε.Α – «ΔΡΟΜΕΑΣ», της οποίας τυγχάνει εξαρχής βασικός μέτοχος καθώς και, επι μακρόν, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος του Δ.Σ. Από το 2001 είναι παράλληλα και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας κατασκευής καλουπιών για χύτευση πλαστικών και μετάλλων, της ΚΕΜ Α.Β.Ε.Ε., εταιρία κατά 92,54% θυγατρική του ΔΡΟΜΕΑ. Από τα μέσα του 2008 ανέλαβε Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος της εν λόγω εταιρείας. Από το 2003 είναι πρόεδρος της θυγατρικής DROMEAS BG EAD που εδρεύει στην Σόφια της Βουλγαρίας, εταιρία εμπορίας Επίπλων Γραφείου, η οποία ανήκει εξ ολοκλήρου (100%) στην ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ. Γνωρίζει άπταιστα την ιταλική γλώσσα.

2. Παπαπαναγιώτου Κωνσταντίνος

Ο Παπαπαναγιώτου Κωνσταντίνος, είναι πτυχιούχος μαθηματικός του Πανεπιστημίου Κρήτης και μηχανολόγος του RWTH Άαχεν.

Το 2015 εργάστηκε στο Εργαστήριο χύτευσης μετάλλων και κατασκευής καλουπιών “SpaceCast Solutions GmbH” και απο το 2016 ως το 2018 εργάστηκε ως Μηχανικός παραγωγής και συντήρησης στο τμήμα επεξεργασίας μετάλλων στη DROMEAS SA ενώ παράλληλα και ως το 2019 ήταν Σύμβουλος Διοίκησης, σε θέματα ανάλυσης και εντοπισμού προβλημάτων, εφαρμογής νέας τεχνολογίας και διεργασιών για την βελτίωση της παραγωγικής αποδοτικότητας. Απο το 2019 είναι Διευθυντής Έρευνας και Ανάπτυξης με στόχο την ανάπτυξη επιχειρηματικού σχεδίου και προϋπολογισμού που απαιτείται για την εκτέλεση ενός ετήσιου και πολυετούς σχεδίου E & A.

Το 2020 και 2021 παρακολούθησε διαδικτυακά σεμινάρια (webinar) με θέμα “Αυτοματισμοί- PLC και SCADA” της NIMAC Robotics και “SATRA Furniture” της SATRA Technology UK.

Ο Παπαπαναγιώτου Κωνσταντίνος γνωρίζει πολύ καλά αγγλικά και γερμανικά και διακρίνεται για τις προηγμένες δεξιότητες του στον προγραμματισμό, στην χρήση υπολογιστών και αυτοματισμού, λογισμικού και υλικού. Επι μακρόν είναι εκτελεστικό μέλος του ΔΣ της DROMEAS AE. (απο το 2020 Αντιπρόεδρος)

3. Σταυρούλα Παπακωνσταντίνου

Η Σταυρούλα Παπακωνσταντίνου σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Κολλεγιο Deree και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος του Πανεπιστημίου Leicester και Διπλώματος στο Digital Marketing του ALBA. Έχει πολυετή, άνω των 25 ετών, πείρα σε διευθυντικές θέσεις, ενώ εργάζεται ως Marketing and Sale Manager της DROMEAS SA από το 2018 με κύριο τομέα ευθύνης την αξιολόγηση προϊόντων και την εμπορική πολιτική για το κανάλι B2B και B2C.

Στην καριέρα της ως Marketing Manager κατάφερε με την αφοσίωσή της και τον επαγγελματισμό της τη σημαντική αύξηση του μεριδίου αγοράς προϊόντων ενώ έχει διακριθεί με το Βραβείο για την

καλύτερη έναρξη στο Male Shaving - Gillette Fusion. Εργάστηκε στις εταιρίες Credin Hellas SA , MARVO SA , VERTICAL S.A (HATZIOANNOU) και ELGEKA S.A.

Η Σταυρούλα Παπακωνσταντίου μιλάει άψογα αγγλικά.

Απο το 2020 είναι μέλος του ΔΣ της DROMEAS ΑΕ.

4. Γρηγόρης Ζαρωτιάδης

Ο Γρηγόρης Ζαρωτιάδης σπούδασε στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Johannes Kepler Πανεπιστημίου του Linz στην Αυστρία. Κατά τη διάρκεια των διδακτορικών σπουδών του ήταν για έναν χρόνο στο Πανεπιστήμιο του Manchester, Institute for Science and Technology ως επισκέπτης ερευνητής. Υπηρετεί ως αναπληρωτής καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών και Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών. Είναι Πρόεδρος της Ένωσης των Οικονομικών Πανεπιστημίων της Νότιας και της Ανατολικής Ευρώπης και της Παρευξείνιας Ζώνης - ASECU και του Ινστιτούτου Κοινωνικών Ερευνών Δημήτρης Μπάτσης. Επίσης προεδρεύει στο νεοσύστατο Κέντρο Κοινωνικής Έρευνας και Υποστήριξης Λήψεως Αποφάσεων και διευθύνει το Διεπιστημονικό Εργαστήριο Παρευξείνιων και Μεσογειακών Μελετών στο ΑΠΘ. Η έρευνά του εκτυλίσσεται στο πεδίο των διεθνών οικονομικών και της οικονομικής ανάπτυξης, με πλήθος διεθνών δημοσιεύσεων – εκδόσεων και ανάλογων ετεροαναφορών. Επι μακρόν είναι ανεξάρτητο μη-εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. της ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ.

5. Παναγιώτης Παναγιωτακάκης

Ο Παναγιώτης Παναγιωτακάκης είναι απόφοιτος του τμήματος Οικονομικής Επιστήμης με κατεύθυνση Οικονομικής Επιχειρήσεων και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Επίσης είναι απόφοιτος και της Σχολής Αθλητικής Δημοσιογραφίας του Κέντρου Αθλητικού Ρεπορτάζ.

Επαγγελματικά ασχολήθηκε με την διδασκαλία Αρχών Οικονομικής Θεωρίας και Μαθηματικών, με την αθλητική δημοσιογραφία και ως επιχειρηματίας.

Ο Παναγιώτης Παναγιωτακάκης μιλάει αγγλικά και γαλλικά.

Απο το 2020 είναι μέλος του ΔΣ της ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ.

6. Ιωάννης Βεργίνης

Ο Ιωάννης Βεργίνης σπούδασε στο Οικονομικό Τμήμα της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και μιλάει άπταιστα αγγλικά.

Στην μακρόχρονη καριέρα του ως Επιχειρηματικός Σύμβουλος έχει εργαστεί σε σημαντικές βιομηχανικές εταιρείες όπως η ΑΛΟΥΜΥΛ ΑΕ, ΒΙΤΟΥΜΙΝΑ ΑΕ, ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ, NATURE BLESSED, INTERFORM ΑΕ ενώ απο το 2017 είναι Διαχειριστής στην Εταιρεία Χονδρικού Εμπορίου Βιομηχανικών Εργαλείων Expert Power Tools I.K.E. Έχει διατελέσει επί σειρά ετών Διευθύνων Σύμβουλος, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Εντεταλμένος Σύμβουλος και Μέλος του ΔΣ της ΜΙΝΟΣ ΑΒΕΕ Μακεδονική Μεταλλουργία καθώς και εκκαθαριστής της Ελληνικής Εταιρείας Χάλυβος Α.Ε.

Είναι Επίτιμος Πρόξενος του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου στη Βόρεια Ελλάδα από το 2005 και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης από το 1987. Είναι Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στις εταιρίες Darion Ιωάννου Α.Ε., Κρίκετ Α.Ε., Αφοί Καλογιάννη Α.Ε. Θεσσαλονίκη, ΒΙΤΟΥΜΙΝΑ Α.Ε., THERMI VENTURES Α.Ε. και ΒΕΤΑ CONTRACT Α.Ε. Ως εκπρόσωπος του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος συμμετείχε σε Επιτροπές του Υπουργείου Οικονομικών, στη Μόνιμη Επιτροπή για την απλούστευση και διευκόλυνση των διαδικασιών του Διεθνούς Εμπορίου (Hellenic Trade Pro), στο Εθνικό Συμβούλιο Εξαγωγών, τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Βιομηχανίας, τον Οργανισμό Εξωτερικού Εμπορίου(ΟΠΕ ΑΕ), το Διοικητικό Συμβούλιο της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης ΔΕΘ Α.Ε., το Κέντρο Διοίκησης και Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ), τον ΕΛΟΤ, την Οργανωτική Επιτροπή της Αναπτυξιακού Συνεδρίου Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για τον σχεδιασμό του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για την Ανάπτυξη 2007-2013, την Συμβουλευτική Επιτροπή για τον Κανονισμό Λειτουργίας της Βιομηχανικής Περιοχής Θεσ/νίκης, την Ομάδα Εργασίας του Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης για την διεκδίκηση διεξαγωγής της EXPO 2008 στη Θεσσαλονίκη, την Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως(ΕΤΒΑ), την Ένωση Ελληνικών Τραπεζών – Μόνιμη Επιτροπή των Ενώσεων των παραγωγικών φορέων και το Εθνικό Σχέδιο για την Ανασυγκρότηση των Βαλκανίων. Από Ιούλιο του 2021 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΡΟΜΕΑΣ ΑΒΕΕΑ.